
Nombre: Clave De RespuestasUsando la propiedad distributiva
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1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Respuestas

Ej. 105

1. 96

2. 51

3. 68

4. 112

5. 128

6. 105

7. 91

8. 65

9. 126

10. 72

Usar la propiedad distributiva para resolver cada problema.

Ej) 7 × 15 = (7 × 9) + ( 7 × 6 )
=

10563 + 42

1) 16 × 6 = (6 × 6) + ( 10 × 6 )
=

9636 + 60

2) 3 × 17 = (3 × 9) + ( 3 × 8 )
=

5127 + 24

3) 17 × 4 = (8 × 4) + ( 9 × 4 )
=

6832 + 36

4) 14 × 8 = (6 × 8) + ( 8 × 8 )
=

11248 + 64

5) 8 × 16 = (8 × 9) + ( 8 × 7 )
=

12872 + 56

6) 15 × 7 = (8 × 7) + ( 7 × 7 )
=

10556 + 49

7) 13 × 7 = (6 × 7) + ( 7 × 7 )
=

9142 + 49

8) 13 × 5 = (5 × 5) + ( 8 × 5 )
=

6525 + 40

9) 7 × 18 = (7 × 8) + ( 7 × 10 )
=

12656 + 70

10) 4 × 18 = (4 × 8) + ( 4 × 10 )
=

7232 + 40
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